La soustraction / découverte Date :
Il'y a5 rats sur le mur.
2 rats filent.
Combien| de rats rest ?
- —_ Il reste ... rats sur le muir.
Il'yab pies surle mur
3 pies volent.,
Combien| de pies restent ?
- - Il reste ... pies sur le mur.

Iy a8 pommes.
Le cheval avale 3 pommes.

de pommes restent ?

- = Il reste ... pomm
Il'y a 10 salades sur le sol.
Papa ramasse 5 salad
de salades restent ?

- = Il reste ... salad
1) Calcule ces soustractions en dessinant | §-4 = 2 \.:‘\ N
4-2=__ 7-3=__ 8-1=__
5-4= 8-6=__ 9-5=_
10-7= 10-3= 6-6=__
2) Compte de 3 en 3 U

6 8 10111213 |14 |15|16 |17 |18|19 |20

% @—»CD —><C>—>C>—>C>—>C>—>C>

WD) (D= D= -

W=D = D= DD
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‘Entrainement : surcomptage et additions‘ Date :

1 12 |3

4 |5

6 |[# |18 |9 [10]11]12[13 |14 15|16 |17 |18 |19

20

a) Compte de 4 en 4 en avangant avec tes doigts W

(D= = D= =D
B—C D = D= -
(20— = D= -
4= = D= -

b) Compte de 5 en 5 en avancant avec tes doigts A\[\%

(D=0 == | oD (O

B—C D = D=0 | @D (DD
(4= = D= | =D -

b) avance de

6en6

en avancant avec tes doigts WI@

(=== =D =D

@=L =D
(80— D =)

20— D = =D
(E—C =)
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Entrainement : surcomptage et additions‘

Date

112 13 |4 |5 |6 |7

8 |9

10 |1

3

14

15

16

17

18

19

20

a) avance de (7 en 7

(20— D=
=D =D
(30— =)

en t’aidant de tes doigts

1y

(50— =)
=D =D

(8= D=

b) additions
o+ F U
7+7 = 8+7 = O+7 =
10+7 =
..+ 6"
6+6 = 7+6 = 8+6 =
9+6 = 10+6 =
c)Calcule
6-4 =2 o |[93= 62=
9-6= 10-4= 7-5=
7-1= 10-5= 8-4=
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1 12 13 |4 |5 |6 |[# |8 |9 |[10/11]12|13]14|15|16|17#|18]19|20
1+2=C D 2+42=C D 5+2=C D 442 =C D
3+2=C D e+2=CD  8+2=CD  #2=C
10+2=CD  9+2=CD  2+6=CD  2+5=C)
247=C0  243=C0  33=CD  8+3=CD
P43=C0  5+3=CD  443=CD  943=C0)
10+3=CD  3+10=CD  3+7=CD  3+6=C)
44=C0  Br4=CD T4=CD B*4=C0)
10+4=C_D  8+4=CD 9+4=C_D 4+46=C_D
5+5=C_) 6+6=C_D 148 =C_) 1+7=CD
1+6=C D 149=CD  1+4=CD  143=C
Calcule

6-4=2 % |[9-4=_ 6-1=__
9-56=__ 10-2=__ 3=
7-5=_ 10-5=__ beb=

6-0 = O-# = 6-5:_

8-6 = 10-7=__ 6-3=__
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Date :

Le tableau a double entrée : codage et décodage.

1°) Place les figures comme demandé sur le tableau.

B,2)—" (C4) — o B,3)—" (E,1) — O
(D,1) — A (E,3) > 4= (A2) — A (C3)—
(A,5) — Xt (C2) — (C,5) — ¢ (D,2) —
(D,1) —» ? (E,5 — D (D,3) > ? (B,5) — D
A B |[C (D |E A B |C |[D |E
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
2°) indique la position de I’animal A B C D E
g - A1)
XS (L)
s () o4
R () ~rp R
3°) Lis le tableau et compléte.
pattes repas : Elle avale de la salade :
tonlue 4 salade la .o,
|? |2 0 larves Elle n’a pas de pattes :
la......coooeaat .
|? ol 2 mares
Il avale des mdres, il a
2pattes:le....................

19




Entrainement additions. Date :

11213 14 15 |6 |7 [8 |9 [10]11]12[13[14[15]16[17|18]19
6+1=C O 1+7=C D 11+1=C D  1+10=C D
8+2=C_D 2+6=C_) 7+2=C_D 2+10=C_D
10+3:© 9+3:© 3+8=© 5+3=©
447=CD 8+4=C_D 4+49=C_D 10+4=C_D
11+3=C D 2+13=C D  1+15=C D  3+16=C_D
5+5=C_) 4at=C_D 3+3=C_D 2+2=C_D
7+5=C_D 8+5=C_> 9+5=C_D 5+10=C_)
6+5=C_ D 7+6=C D 6+8=C_D 9+6=C_)
5+49=C ) 5+8=C_ > 5410=C D  6+10=CD
Exercices plus difficiles facultatifs
5][51[6] - € 101512 - €
10/ 5120 € 5[512@22 - €
5[5]5|@-C > [M0]5]@0@ - H€

H Continue de relier les nombres en avancant de 2 en 2.

@) () (15) (17)

b (13)

@% ® @ @
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Dizaines et unités (1).

1) Compléte ce tableau :

Date :

10 (T YY)
1 (TY YY) °
@ 10+1 D
12 (T YY)
(TY YY) @@
13 (T YY)
14 (T YY)
15 (TY YY)
16 (T YY)
17 (T YY)
18 (TY YY)
19 (T YY)
2) compléete

10|

2@ —

€

10|

2 —

10+ 8 =
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Les nombres de 11 a4 19. Date :

6 |7 |8 |9 |10|11 121314 |15|16 |17 |18 |19
2) écris le nombre d’objets
‘ . g} 0000 @ ﬁﬁﬁ
& =Dl
“(12) ’@viﬁ‘ %ﬁ 25,904
: il
k S B
® | E23E| 100D
@ DIARE
700 7B, o
digy © esg o
© 7 R
O HLD [FeeO
o (O[O H. O
104619 = [10+2%v = [10+5V7 =
10+4%7 = [10+70 = [10+81% =
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Les nombres de 11 a 19 (suite). Date :

Entoure le paquet de 10, puis compléete

a
[PPPrT
10et6font| |
AR
[HEEE soece.
s @gg@ FdIIII
e@ee “50
e L ARE S e
2% ARRAR
§%§ 10 et 5 font
’). 14
ey ! Aful )

2 @@@@ 9
7 V¥
@@@% 10 + 4 =
"Teas ae889
e BB 8
B s
& _ohd
Sy g&&
g?@%% 10 + 3 =
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‘La table d’addition (1) :‘ Date :

1 [2 [3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 J1o]11]12]13[14 1516171819 |

Compléte ces tableaux

+ |4 |6 |5 |3 + |7 |9 [10 |8
2y 2y
17% 17%
3% 3%
+ 4 |6 |5 |10 + 7 19 [8 |0
4% 4%
6\ 6\
5 5
Colorie : 12 — 14 — 15— 16 — [§
— iy 1045
10+2 E:: 10+8 %mm
E.: ;.E 10+6 §:E oo
% o 10+4

-
10]@ @ 101510 S
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Les nombres de 20 a 29| Date :

1) entoure les paquets de 10 et

compléte

10+10

2 dic 20

10+10+1

2 dicc et 1 21

2) écris le nombre

T

t SN

3) calcule
10+10+2=__
10+6=
10+10=__
10J101 5 |—» ¢ >€

10]10] 5 1D — ¢ >€

10+10+4=___
10+8= _

10+10+7=_
10]10]

10+10+5=__

10+2=

10+10+3=__
DD €

1010

5@ €
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Calcul : additions a trous et tables. Date :

a) complete les additions a trous

6

4+...© 4

10 b Gk
8| + 4| +
4 4=2+___ 4=3+
5 5=3+__ 5=4+
6 6=3+ 6=4+ 6=5+
7 =4+ 7=5+ _ 7=6+_
. 8=4+ 8=5+__
8=6+_ 8=%+__  8=8+__

b) compléte ces tables

1 |2 |3 |4 [5 |6 |7 [8 |9 [10 |11 |12 |13 |14 |15 [16 |17 [18 [19 |20 |

+12 43 |5|1||+,6|8| 7109 1019 | 7| 8

Ol 00| O WN| +

N N O &~
o B N O W
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ILes nombres de 30 a 39 Date :

l1of11]12]13]14]15]16]17]18]19]20]21[22]23]24]25|26]27]28]29]30]31]32]33]34]35]|36]37]38]|39]

dix # —10 2dixii—20 [3dixiHii— 30

a) entoure les paquets de 10 et complete.

O @)
OO O o e} OOO 0
0”5 © O 0]1©° Oo @) 39
] o )
09 10°0°9%%6 506 3 dic el 2
... ... ...
L Dt e
o0 2 et ok
... ...
L D
o0 et o
o) o} o O @)
@)
o O @) O O
O o O OO o OOO O
O
o0 %O OoO OO (@) I IO
o) OOO ©)
O 0000 O

b) Compléte les dessins comme I'exemple

ENECREE S
34 balles co o6 o0 ®6 24 balles
% 0% 0% o o
15 balles — 36 balles —™
c) compléte :
L. — C:j L. — C:j LNl — C:j
Bl O Hid S O o O

10+10+10+9=C D
10+10+6 =C D
10+10+10=C D

10+10+10+8=C D
10+10+3=C D
10+4=C D
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